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Периодическое печатное издание муниципального образования Большеключинский сельсовет

Рыбинского района Красноярского края

основано 28 января 2009 года

Сообщение о возможном установлении публичного сервитута 

ООО «РТИТС»

Муниципальное образование Рыбинский район Красноярского края, действующее на основании Устава, информирует о рассмотрении ходатайства общества с ограниченной ответственностью «РТ-ИНВЕСТ ТРАНСПОРТНЫЕ СИСТЕМЫ»  об установлении публичного сервитута в целях, предусмотренных пунктом 1 статьи 39.37 Земельного Кодекса Российской Федерации, а именно: Подключение (технологическое присоединение) к сетям электроснабжения объекта: «Рамная конструкция №160 (2-полосная)» построенного на основании Концессионное соглашение от 29 сентября 2014 года, заключенного между ООО «РТИТС» и Российской Федерацией в соответствии с Распоряжением Правительства Российской Федерации от 29 августа 2014 г. №1662-р.

Описание местоположения земельных участков и земель, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: в отношении части земельного участка площадью 187 кв. м, входящей в границы земельного участка с кадастровым номером 24:32:0501007:29, расположенного по адресу: Красноярский край, Рыбинский район, участок № 4; 

 Срок, в течение которого в соответствии с расчетом заявителя использование земельного участка (его части) и (или) расположенного на нем объекта недвижимости в соответствии с их разрешенным использованием будет в соответствии с подпунктом 4 пункта 1 статьи 39.41 Земельного кодекса Российской Федерации невозможно или существенно затруднено (при возникновении таких обстоятельств) не устанавливается.   .

Описание границ публичного сервитута, содержащего координаты характерных точек границ публичного сервитута, представлено в графическом описании.

         Установление публичного сервитута необходимо в целях размещения объектов электроснабжения, необходимых для технологического присоединения к сетям инженерно-технического обеспечения на основании п.1 статьи 39.37 Земельного кодекса РФ.

         В соответствии с перечнем случаев, при которых для строительства, реконструкции линейного объекта не требуется подготовка документации по планировке территории, утвержденным постановлением Правительства РФ от 12.11.2020 № 1816, в отношении данного линейного объекта не требуется подготовка проекта планировки и межевания территории.

        Размещение  объекта выбрано таким образом, чтобы минимизировать обременение земельных участков.

           Размещение объекта в запрашиваемых границах обеспечивает безопасную эксплуатацию и не противоречит действующим экологическим нормам.

   Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок: РФ, Красноярский край, Рыбинский район, г. Заозерный, улица Калинина, 2, кабинет № 48.

Время приема для ознакомления с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута ежедневно, в рабочие дни: c понедельника по пятницу - с 08.00 до 12.00 и с 13.00 до 17.00.

         Наименование лица, направившего ходатайство об установлении публичного сервитута: общества с ограниченной ответственностью «РТ-ИНВЕСТ ТРАНСПОРТНЫЕ СИСТЕМЫ» (телефон: +7 (4842) 54-93-98, 8 (920) 611-72-35 e-mail: 6117235@mail.ru).

Срок подачи заявлений об учете прав на земельный участок - в течение пятнадцати дней со дня опубликования сообщения о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность (паспорт), доверенному лицу – нотариально удостоверенную доверенность.

Данное сообщение о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута, описание местоположения границ, дополнительно размещены на портале муниципального образования Рыбинский район Красноярского края (www.rybynskiy.ru), на официальном сайте администрации Новокамалинского сельсовета Рыбинского района  Красноярского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://admbkl.ru/)

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

БОЛЬШЕКЛЮЧИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЫБИНСКОГО РАЙОНА КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

02.05.2024г.                                                                                                            № 39-152р

О внесении изменений и дополнений в Устав Большеключинского сельсовета Рыбинского района Красноярского края

В целях приведения в соответствие с действующим законодательством, на основании Федерального закона от 2 ноября 2023 № 517-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь ст. 20, 24 Устава Большеключинского сельсовета Рыбинского района Красноярского края, Большеключинский сельский Совет депутатов, 

РЕШИЛ:

1. Внести в Устав Большеключинского сельсовета следующие изменения и дополнения:

1.1. Часть 7 статьи 4 Устава изложить в следующей редакции:

«7. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования, осуществляемого в порядке предусмотренном п. 8 настоящей статьи.».

1.2. Пункт 12 части 1 статьи 7 Устава изложить в следующей редакции:

«12) организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, участие в реализации молодежной политики, разработка и реализация мер по обеспечению и защите прав и законных интересов молодежи, разработка и реализация муниципальных программ по основным направлениям реализации молодежной политики, организация и осуществление мониторинга реализации молодежной политики в поселении;».

1.3. Часть 3 статьи 17 Устава изложить в следующей редакции:

«3. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.».

1.4. Часть 6 статьи 24 Устава изложить в следующей редакции:

«6. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.».

2. Контроль за исполнением настоящего Решения возлагается на постоянную комиссию по социальным вопросам, законности и правопорядку. 

3. Настоящее Решение о внесении изменений в Устав Большеключинского сельсовета Рыбинского района Красноярского края вступает в силу со дня, следующего за днем официального опубликования.

Глава Большеключинского сельсовета обязан опубликовать зарегистрированное настоящее Решение в течение семи дней со дня поступления из Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Красноярскому краю уведомления о включении сведений о настоящем решении в государственный реестр уставов муниципальных образований Красноярского края.

Председатель Совета депутатов                                                                  И.А. Иванов

Глава Большеключинского сельсовета                                                     Т.В. Штоль
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ РЫБИНСКИЙ РАЙОН

БОЛЬШЕКЛЮЧИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ

02.05.2024г.                             с. Большие Ключи                              № 39-153р

Об исполнении бюджета Большеключинского сельсовета за 2023 год. 

        Заслушав и обсудив отчет администрации Большеключинского сельсовета об исполнении бюджета за   2023 год,  сельский Совет депутатов РЕШИЛ:

1.
Утвердить отчет  об исполнении бюджета Большеключинского сельсовета за 2023 год по доходам в сумме 13 989,012 тыс. рублей  и по расходам в сумме 14 102,754 тыс. рублей в соответствии с разделами бюджетной классификации, согласно приложению 2 и 4 к настоящему решению. 

2.
Утвердить дефицит бюджета  Большеключинского сельсовета за  2023 год в сумме 113,742 тыс. рублей. 

3.
Утвердить источники  внутреннего финансирования дефицита  бюджета Большеключинского сельсовета за 2023 год  в сумме 113,742 тыс. рублей, согласно  приложению 1 к настоящему решению.

4.
Утвердить доходы местного бюджета за 2023 год по кодам администраторов поступлений в бюджет, группам подгруппам, статьям и подстатьям, элементам, программам (подпрограммам) и кодам экономической классификации доходов бюджетов согласно приложению 2.

5.
Утвердить распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам бюджетной классификации расходов бюджета Большеключинского сельсовета за 2023 год, согласно приложению 3 к настоящему решению.

6.
Утвердить ведомственную структуру расходов бюджета сельсовета за 2023 год, согласно  приложению 4 к настоящему решению.

7.
Утвердить распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям (муниципальным программам Большеключинского сельсовета и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам  видов расходов, разделам, подразделам классификации расходов бюджета сельсовета за 2023 год, согласно приложению 5 к настоящему решению.

8.
Решение вступает в силу со дня официального опубликования в газете «Вести села»

Председатель Совета депутатов                                              И.А. Иванов

Глава Большеключинского  сельсовета                                   Т.В. Штоль
П Р О Т О К О Л

публичных   слушаний

02.05.2024 г.                                                                                                    № 1

Присутствовало   -  15 чел.

Председатель:       Иванов И.А.    – председатель Совета депутатов 

Секретарь:             Кравченко И.Н.     – депутат сельского   Совета

Повестка   дня:

 1.  О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав   Большеключинского сельсовета Рыбинского района Красноярского края»

       Для подработки   проекта решения  по рассматриваемому   вопросу создана   рабочая группа в составе 3-х человек:

Иванов И.А.  – председатель группы;

Евгеньева Н.В.– секретарь группы;

Иванова М.В. - член группы;

1.
СЛУШАЛИ: О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеключинского сельсовета Рыбинского района Красноярского края» председателя Совета депутатов И.А. Иванова, который сказал, что ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ  о внесении изменений и дополнений в Устав   разработан администрацией сельсовета, опубликован в газете «Вести села» № 3 от 01 апреля 2024 г. вместе с Постановлением о проведении публичных слушаний и ознакомил участников   публичных слушаний со всеми изменениями, которые предлагается внести в действующий Устав сельсовета, согласно предложенного проекта решения  по данному вопросу.

ВЫСТУПИЛИ:

Иванов И.А.-председатель Совета депутатов, который сказал, что других    предложений по проекту Решения о внесении изменений и дополнений в Устав с момента его опубликования в газете «Вести села» в комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний не поступало.

Депутат сельского Совета Сафонова Ю.М.- предложила согласиться с предложенным проектом решения и принять резолюцию по рассматриваемому вопросу.

ПРИНЯЛИ РЕШЕНИЕ РЕКОМЕНДОВАТЬ:

 1.На очередной    сессии сельского Совета    депутатов принять   решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеключинского сельсовета Рыбинского района Красноярского края».

 2.Направить   Устав   Большеключинского сельсовета с изменениями и дополнениями в Управление Министерства   юстиции   Российской Федерации по Красноярскому краю для государственной регистрации.

ПРОГОЛОСОВАЛИ:  единогласно

Председательствующий:                                                    И.А. Иванов

Секретарь:                                                                            И.Н. Кравченко  

РЕЗОЛЮЦИЯ

публичных слушаний по проекту решения

«О внесении изменений и дополнений в Устав Большеключинского   сельсовета Рыбинского района Красноярского края»

02 мая 2024 года, 10.00 час.

Заслушав и обсудив информацию председателя Большеключинского   сельского Совета депутатов Иванова Ивана Александровича о проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеключинского   сельсовета Рыбинского района Красноярского края», участники публичных слушаний рекомендуют Большеключинскому сельскому Совету депутатов:

1.На очередной    сессии сельского Совета    депутатов принять   решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Большеключинского сельсовета Рыбинского района Красноярского края».

 2.Направить   Устав   Большеключинского сельсовета с изменениями и дополнениями в Управление Министерства   юстиции   Российской Федерации по Красноярскому краю для государственной регистрации.

Председатель слушаний                                               И.А. Иванов 

Секретарь слушаний                                                     Н.В. Евгеньева   

П Р О Т О К О Л

публичных   слушаний

02.05.2024 г.                                                                                                                   № 2

Присутствовало   -  15 чел.

Председатель:       Иванов И.А.    – председатель Совета депутатов 

Секретарь:             Кравченко И.Н.     – депутат сельского   Совета

Повестка   дня:

 1.  О проекте решения «Об исполнении бюджета Большеключинского сельсовета за 2023 год»

       Для подработки   проекта решения  по рассматриваемому   вопросу создана   рабочая группа в составе 3-х человек:

Иванов И.А.  – председатель группы;

Евгеньева Н.В.– секретарь группы;

Иванова М.В. - член группы;

1.
СЛУШАЛИ: О проекте решения «Об исполнении бюджета Большеключинского сельсовета за 2023 год» председателя Совета депутатов И.А. Иванова, который сказал, что ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ  Об исполнении бюджета Большеключинского сельсовета за 2023 год  разработан администрацией сельсовета, опубликован в газете «Вести села» № 3 от 01 апреля 2024 г. вместе с постановлением о проведении публичных слушаний и ознакомил участников публичных слушаний с проектом решения «Об исполнении бюджета Большеключинского сельсовета за 2023 год».

ВЫСТУПИЛИ:

Иванов И.А.-председатель Совета депутатов, который сказал, что других    предложений по проекту Решения «Об исполнении бюджета Большеключинского сельсовета за 2023 год» с момента его опубликования в газете «Вести села» в комиссию по подготовке и проведению публичных слушаний не поступало.

Депутат сельского Совета Сафонова Ю.М.- предложила согласиться с предложенным проектом решения и принять резолюцию по рассматриваемому вопросу.

ПРИНЯЛИ РЕШЕНИЕ РЕКОМЕНДОВАТЬ:

 1.На очередной    сессии сельского Совета    депутатов принять   решение «Об исполнении бюджета Большеключинского сельсовета за 2023 год».

ПРОГОЛОСОВАЛИ:  единогласно

Председательствующий:                                                    И.А. Иванов

Секретарь:                                                                            И.Н. Кравченко  
РЕЗОЛЮЦИЯ

публичных слушаний по проекту решения

«Об исполнении бюджета Большеключинского сельсовета за 2023 год»

02 мая 2024 года, 10.30 час.

Заслушав и обсудив информацию председателя Большеключинского   сельского Совета депутатов Иванова Ивана Александровича о проекте решения «Об исполнении бюджета Большеключинского сельсовета за 2023 год», участники публичных слушаний рекомендуют Большеключинскому сельскому Совету депутатов:

1.На очередной    сессии сельского Совета    депутатов принять   решение «Об исполнении бюджета Большеключинского сельсовета за 2023 год»

Председатель слушаний                                               И.А. Иванов 

Секретарь слушаний                                                     И.Н. Кравченко   

ПРОТОКОЛ № 3

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по вопросу рассмотрения проекта актуализированной схемы теплоснабжения Большеключинского сельсовета на 2025 год. 06.05.2024 года

с. Большие Ключи                                                                                                          10:00

место проведения слушаний: администрация Большеключинского сельсовета.

Присутствуют: 12 чел.:

специалисты и работники администрации сельсовета, депутаты Большеключинского сельского Совета депутатов, представители общественности.

Председатель комиссии: Иванов И.А.

Секретарь комиссии: Евгеньева Н.В.

Основание для публичных слушаний:

Постановление администрации Большеключинского сельсовета Рыбинского района Красноярского края № 16-п от 15.04.2024 г. «О проведении публичных слушаний по проекту актуализации схем теплоснабжения Большеключинского сельсовета на 2025 год.»

Инициатор проведения публичных слушаний:

Администрация Большеключинского сельсовета.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.
Расмотрение проекта «О проведении публичных слушаний по проекту актуализации схем теплоснабжения Большеключинского сельсовета на 2025 год.»

СЛУШАЛИ:

Иванова И.А.- который открыл публичные слушания, озвучил вопрос слушаний, проинформировала присутствующих, что замечаний и предложений от иных физических и юридических лиц не поступало.

Решили:

1.
Считать публичные слушания — состоявшимися.

2.
Утвердить актуализированную схему теплоснабжения Большеключинского сельсовета Рыбинского района Красноярского края на период до 2028 года, по состоянию на 2025 год.

3.
 Опубликовать протокол о результатах публичных слушаний в печатном издании «Вести села» и разместить на официальном сайте администрации Большеключинского сельсовета.

Голосовали:

«За»- Двенадцать

«Воздержались» - нет

«Против» - нет

Председатель комиссии:                                                                               И.А. Иванов

Секретарь комиссии:                                                                                Н.В. Евгеньева

РЕЗОЛЮЦИЯ

публичных слушаний 

по проекту актуализированной схемы теплоснабжения Большеключинского сельсовета на 2025 год. 06.05.2024 г. 10.00 часов

Заслушав и обсудив информацию председателя комиссии Иванова И.А. по проекту актуализированной схемы теплоснабжения Большеключинского сельсовета на 2025 год, участники публичных слушаний рекомендуют Большеключинскому сельскому Совету депутатов:

1. Считать актуализированной схему теплоснабжения на 2025 год. Главе Большеключинского сельсовета Штоль Т.В. подготовить постановление «Об утверждении актуализированной схемы теплоснабжения Большеключинского сельсовета на 2025 год» и разместить данную информацию на официальном сайте администрации Большеключинского сельсовета.
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ 

КРАСНОЯРСКИЙ КРАЙ РЫБИНСКИЙ РАЙОН

АДМИНИСТРАЦИЯ БОЛЬШЕКЛЮЧИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

06.05.2024                                                                                                 № 17-п

с. Большие Ключи

 Об утверждении проекта актуализированной схемы теплоснабжения Большеключинского сельсовета на 2025 год.

         В соответствии с Требованиями к порядку разработки и утверждения схем теплоснабжения, утвержденными постановлением Правительства РФ от 22.02.2012 № 154, федеральными законами от 27.07.2010 №190-ФЗ «О теплоснабжении», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со ст. 7,14 Устава Большеключинского сельсовета, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.
Утвердить актуализированную схему теплоснабжения Большеключинского сельсовета Рыбинского района Красноярского края, утвержденную постановлением от 15.04.2014 № 10-п на период 2013-2028 годы на 2025 год согласно приложению № 1 и приложению № 2.

2.
Настоящее постановление с прилагаемой актуализированной схемой теплоснабжения разместить на официальном сайте администрации Большеключинского сельсовета Рыбинского района и опубликовать в печатном издании «Вести села»

3.
Контроль за выполнением данного постановления оставляю за собой.

4.
Постановление вступает в силу после его официального опубликования в газете «Вести села».

Глава администрации 

Большеключинского сельсовета                                                         Т.В. Штоль
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